## にきたつカンファレンス



二次元コード

本講演会参加手順(参加には事前登録が必須となります)

一次〆切:9月6日(火)

弊社より『<mark>事前登録用URL</mark>』もしくは『**当日参加用のURL**』をお送りさせていただきますので、 下記のいずれかの方法でご登録・ご連絡くださいますようお願い致します。

- ① 本紙右上の二次元コードからご登録
- ② Takashi.Kakizaki@astrazeneca.com宛てに参加希望のメール送付

## ~ご参加(視聴)に際してのお願い~

- ※ 講演会参加時の<mark>表示名は『<u>貴施設名・ご芳名</u>』に設定して下さい</mark> ますようお願い申し上げます。
- ※ PC1台で複数人参加される場合、参加者全員分の氏名のご記載を お願い申し上げます。
  - \*当該設定により、講演会芳名録とさせて頂きますのでご協力をお願い申し上げます。
- ※ 講演会参加時は必ず**マイクをミュート** 🔌 に設定していただきますようお願い申し上げます。
- ※ ご質問は、Q&Aセッション時に、『手を挙げる』をクリック頂きますようお願いいたします。
  - ※本講演会はWeb会議ツール『zoom』を使用したオンライン講演会でございます
  - ※URLの転送や開示、会議の録画・録音・撮影はお控えいただきますようお願い申し上げます
  - ※また、医療関係者以外の方のいる公共の場での参加を避けて頂きますようお願い申し上げます

## ご利用環境

【モバイル、タブレット】 iOS, android zoomアプリのインストールが必要です [PC] Windows7, 8, 8.1 10

MacOS 10.7以降のMacOS X

サポートブラウザ: Edge,Chrome,Safari5+

## お問い合わせ先

アストラゼネカ株式会社 垣﨑 降史

[TEL]

080-3100-4942

(E-mail)

Takashi.Kakizaki@astrazeneca.com